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Planeta Neptun nám propůjčuje velkou
fantazii a je symbolem pro mysticismus
Kde se vzal název této planety? Přeci od římského boha Neptuna. Tato
planeta totiž ovládá moře a má ho celé hezky pod palcem. Planeta má
modrou barvu…

Kdo je poslední planetou naší sluneční soustavy a zároveň nejvzdálenější? No přeci planeta
Neptun. Víte o ní ale také třeba to, že představuje spiritualitu, mysticismus a abstraktní
myšlení anebo že v nás probouzí pocit pomáhat druhým? Tato planetka je planetou půvabu
a duchovního růstu a lidem narozených pod touto planetou dodává okouzlující charisma.
Pokud  se  chcete  dozvědět  o  této  magické  planetě  více,  nepřestávejte  číst.  Budete
překvapeni, co vše ovlivňuje.

Planeta Neptun je odvozena od římského boha moří
Kde se vzal název této planety? Přeci od římského boha Neptuna. Tato planeta totiž ovládá moře
a má ho celé hezky pod palcem. Planeta má modrou barvu, což je způsobeno přítomností většího
množství metanu v atmosféře.

Vnitřní stavba je pravděpodobně kamenitá a obohacená o vodní led. Podobá se tak své sousední
planetě Uran.  Mnohem zajímavější  ale  je  to,  jak  planetka působí  na člověka,  jeho mysl  a
jednání. Pokud vás zajímá vliv planet na náš život, mohl by vás zajímat i lunární kalendář. 

https://www.spektrumzdravi.cz/www/planeta-uran-je-spojovana-s-kreativitou.-pod-jeho-vlivem-tvoril-mozart-i-einstein
https://www.spektrumzdravi.cz/www/lunarni-kalendar


Neptun je planetou podvodů a klamů
O Neptunu se často říká, že je nepřekonaným mistrem převleků. Tato planeta je totiž planetou
podvodu a klamu. Pokud na vás působí, dokáže ve vás vzbudit touhu po něčem nekalém. Není
se potom čemu divit, jestli vaše myšlenky utíkají k vymýšlení různých léček a podvodů, díky kterým si
budete chtít obohatit vlastní kapsu.

Ovšem nejsou to jen negativní síly, které působí na naši mysl. Neptun má na nás i pozitivní vliv.
Ovlivňuje  totiž  naši  představivost.  Víte,  jakou  planetou  je  ovlivněno  znamení  zvěrokruhu,  ve
kterém jste se narodili? Přečtěte si náš horoskop na rok 2019. 

Planeta Neptun má vliv na naši fantazii a myšlení
Co bychom na planetě Neptun mohl ocenit? Je to velká dávka fantazie, kterou by mohl závidět kde
kdo. Díky této velké představivosti se v jedincích, na které planeta Neptun působí, může projevovat
silný sklon k tvorbě. A k jaké? Cizí vám nebude hudba, poezie nebo třeba malování. Umělec se díky
Neptunu může skrývat v každém z nás.

I myšlení je planetou silně ovlivněno. Představuje mysticismus, ideály a abstraktní myšlení, se
kterým můžete vynikat v mnohých oblastech.

Neptun v nás probouzí touhu pomáhat druhým
U člověka ovlivňuje jeho nejniternější psychickou vrstvu, sídlo našich pudů a vášní. To ale není
zdaleka vše.  Planeta dokáže vzbudit  také touhu pomáhat druhým v nouzi  a  chránit  je  před
nebezpečím. S planetou se tedy pojí jakési mecenášské pouto.

Pozor ale na jedno nebezpečí. Vzbuzuje v nás také touhu po vyšších mimosmyslových zážitcích.
Mnozí lidé tak neváhají sáhnout po drogách, které jim tento pocit mají navodit.

Neptun ovládá vyšší lásku. Rozpoutá ve vás silnou vášeň
O této zajímavé planetě se také často říká, že ovládá vyšší lásku. Co si pod tím představit? Planeta
Neptun se vyznačuje tím, že ji lze pochopit a vnímat jen psychicky, tedy ve své představivosti,
srdcem či  pomocí  mystického  vědomí.  Neptun  je  láska  duchovní-  bezvýhradná a  někdy  také
platonická.

Neptun má velký vliv na to, do koho se zamilujeme a jak silně jsme jím přitahování. Pod jeho silou
se ve vás může probudit oslnivý básník, skladatel či umělec, který v opačném pohlaví rozpoutá žár a
touhu.

Planeta Neptun bývá zobrazována jako matematik i vizionář
Básník, hudebník, matematik, mystik, vizionář nebo třeba romantik. Tak je často planeta Neptun
zobrazována. Jedince zaplavuje pocitem kolektivní psychiky a pomáhá nám před problémy unikat
do nereálných a smyšlených světů. Do našeho života přináší i soucit, inspiraci a vizi.

Velkou zajímavostí je, že na fyzické úrovni ovládá Neptun chodidla a tím tedy i postoj člověka.
Mnozí mu také přisuzují vliv na vegetativní systém.

https://www.spektrumzdravi.cz/www/charakteristiky-znameni-zverokruhu-prehledne-pro-vsechny-horoskopy
https://www.spektrumzdravi.cz/www/horoskop-2019


SERIÁL: Přečtěte si také o dalších planetách
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https://www.spektrumzdravi.cz/www/planeta-merkur-ma-vliv-na-nase-komunikacni-schopnosti.-podporuje-take-soustredeni-a-uceni
https://www.spektrumzdravi.cz/www/magicka-venuse-aneb-planeta-lasky-jitrenka-ci-vecernice
https://www.spektrumzdravi.cz/www/planeta-mars-je-spojovana-s-muzstvim.-ovlivnuje-nasi-silu-odvahu-i-sexualitu
https://www.spektrumzdravi.cz/www/jupiter-planeta-vyssiho-mysleni-a-lasky
https://www.spektrumzdravi.cz/www/saturn-je-planeta-prekazek-a-utrpeni-ale-take-odpovednosti-a-sily
https://www.spektrumzdravi.cz/www/planeta-uran-je-spojovana-s-kreativitou.-pod-jeho-vlivem-tvoril-mozart-i-einstein
https://www.spektrumzdravi.cz/www/planeta-neptun-nam-propujcuje-velkou-fantazii-a-je-symbolem-pro-mysticismus
https://www.spektrumzdravi.cz/www/pluto-je-planeta-premeny-ale-i-manipulace-a-moci

